

# Csóka a Himnusz-ügy miatt akart törleszteni

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Csóka Károly szerint csak annyit mondott: szeretné, ha „Székhelyi a bandájával eltűnne a sötét éjszakában”.

## A Himnusz-átköltés

Székhelyi József 2005-ben az SZDSZ országos küldöttgyűlésén, Szegeden szavazta el a Himnusz általa átköltött és Orbán Viktor gúnyolására kihelyezett változatát. Ebben úgy fogalmazott: „...mint Tokaj hímvevője, nektárt fog csöpögtetni – mindenhová”. Székhelyi heves támadások érték, és feljelentették nemzeti jelkép megsértése miatt. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság azonban megszüntette az eljárást.

Kérdésünkre, hogy mit ért „bandája” alatt, azt válaszolta, hogy az SZDSZ-t. Amely – fogalmazott – „kártékony, zsidó társaság”.

– Kegyetlen felzúdulás lett erre – folytatta a történetet –, aztán jött a szivar (Székhelyi – a szerk.), és nyújtotta a kezét. Elutasítottam, mire úgy üvöltött, mint egy dervis. Én egyre hátráltam. Mondtam, hogy még a kávémat sem fizettem ki, azt mondta, majd ő állja, én meg, hogy nem kell!

A kérdésre, hogy mi volt mindezzel a célja, Csóka Károly azt mondta, Székhelyi József meggyalázta a Himnuszot, ő pedig meg akarta mondani a véleményét, egy kicsit „törleszteni akart”. Amikor olvasta lapunkban, hogy a színművész irodalmi estet tart, úgy érezte, itt az alkalom.

BILINCS, AMI NINCS

# Pihen a pók

**Kevesebb most a dolga Szegeden a pókos autónak, mert csak a rendőrség szállíthatja el a tilosban parkoló járműveket. A közterület-felügyelők egyelőre – jogszabály hiányában – feljelentenek, bírságnak, és kirívó esetben rendőrt hívnak.**

**SZEGED**  
DOMBAI TÜNDE

Eddig naponta 20-30 tilosban parkolót vitt el a sárga pók Szegeden. Jelenleg töredéke a „zsákmány”. Nem azért, mert jóval kevesebb a renitens sofőr a városban, hanem mert míg eddig a rendőrség és a közterület-felügyelet is utasíthatta az elszállításra – most csak rendőr vitetheti el a kocsikat. Az átmeneti állapot szeptembertől tart országos szinten, és még várhatóan pár hétig lesz érvényben. Az az oka, hogy életbe lépett egy törvényes jogszabály, ami hivatott rendezni az önkormányzati közterület-felügyelet feladatait is. Lényegében egyszerűsödik a szabályozás; amiről korábban a törvény



Közterület-felügyelő nem, csak rendőr szállíthatja el a gépkocsit. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

alapján az önkormányzatok egyenként rendelkeztek, most a rendészeti tárca fogja egységes rendeletben előírni. Ezért állt elő az átmeneti helyzet, hogy a régi városi rendelet az új törvény miatt nem érvényes, az új rendelkezés viszont még nincs meg.

A sárga póknak sokkal kevesebb a dolga az üzemeltető Szegedi Közlekedési Kft. parkolási üzletgát vezető Forrai Gábor szerint. A rendőrség – egyéb tennivalói mellett – kevesebb megbízást ad.

Nem marad büntetlenül a szabálytalanság, nem érdemes próbálkozni. Kéri Józseftől, a közterület-felügyelet vezetőjétől megtudtuk: továbbra is szemmel tartják a tilosban parkolókat. Helyszíni bírságot szabnak ki rájuk, vagy feljelentik őket, a kiemelten szabálysértők esetében pedig értesítik a rendőrséget, és ők elrendelik a kocsik elszállítását.

Az új, pókos autóra vonatkozó rendelkezés új szállítási és tárolási tarifákat hoz, de ezek még nem véglegesek.

## Forgalmat akadályozott a bilincs

Megszüntette a szegedi önkormányzat a kerékbilincselés intézményét tavaly januárban arra hivatkozva, hogy a fémkaloda a tilosban álló járművet éppen hogy fixálja a helyén, és ezzel még hosszabb időre akadályozza a forgalmat. Ezért ezt a büntetési formát nem tervezi visszahozni az önkormányzat.

# Automatából lopott

**SZEGED.** Lopás miatt indított eljárást a Szegedi Rendőrkapitányság Tarjánvárosi Rendőrőrsre a bankautomata kamerája által rögzített ismeretlen tettes ellen. A férfit azzal gyanúsítják, hogy eltulajdonította egy szegedi lakos pénztárcáját – a

benne lévő készpénzzel, bankkártyával és személyes iratokkal együtt. Az elkövető a bankkártyával a Szilléri sugárúti ATM-ből 50 ezer forint készpénzt vett fel. Kérlik, ha tudnak az ügyről, hívják a Szegedi Rendőrkapitányságot.

AKÁR PRÓBAPERRE IS MENNEK A 43-AS ÚTI HÁZAK KÁROSULTJAI – FÉLNEK A KAMIONOKTÓL

# Átlátni a szőregi Popovicsék falán

Egy év alatt minden fala megrepedt a szőregi Popovics Zoltánék felújított házában. Azt mondják, a 43-as főút megnőtt kamionforgalma tette tönkre. Félnak benne. Ők az első szegedi ügyfelei az útkárosultakat képviselő 43-as Egyesületnek.

**SZEGED**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

– Rettegek, hogy éjszaka a plafon a fejemre esik. Egy élet munkája lett oda az előttünk dübörgő kamionáradat miatt. Azt hittük, kiszolgál bennünket a ház, most meg utáljuk. Három éve felújítottuk kívül és belül, egy év alatt szétnyílt minden falunk. Még a fürdőszobai csempén is ujjnyi vastag rés tátong – mutatta Szőregi úti házukat Popovics Zoltánné Éva. A nyugdíjas asszony majdnem harminc éve lakja férjével a gázbeton téglából épült otthonát. A szervizút mellett álló ház nappaljának fala úgy széthasad, hogy kilátni a résen – a kerítésig. Szomszédjaik is mind így jártak, mondta, csak ők egyelőre hallgatnak.

Popovicséknál viszont belet a pohár. Elegendő lett abból, hogy a városi utakért felelős önkormányzati iroda és az állami útkezelő elhárítja a fele-



A három éve felújított ház fala több helyen megrepedt – mutatja Popovics Zoltánné. FOTÓ: KARNOK CSABA

lősséget. Kilátástalan helyzetükben a februárban megalakult makói 43-as Egyesülethez fordultak. Ők az első szegedi károsultak, akik jelentkeztek, náluk már járt is az egyesület „helyszínelni”.

A szőregi házaspárt azóta húszan követték Szegedről, de a legtöbben Apátfalváról és Makóról kértek támogatást. Az egyesület magja – be-

mutattuk – jogászokból áll, és képviselőket, szakértőket is megígérte. Az a céljuk, hogy összefogva a nemzetközi főút mentén lakókat megtalálja a fokozott úthasználattól tönkrement házak felelőseit, és kártérítést kérjen. Márton Imre makói önkormányzati képviselő is alapító tagja az egyesületnek, ő is felkereste Popovics Zoltáné-

kat. Elmondta, jelenleg nagyjából száz „ügyfelük” van. Meg akarták várni, hogy összegyűljön egy „kritikus tömeg”. Most előkészítene 4-5 „ütős” ügyet, így valószínűleg a szőregi házaspárét is. A nevükben minél előbb próbátárgyalást akarnak kezdeni a Magyar Közút Zrt.-vel, és ha az nem segít, akkor próbátárgyalást indítanak ellene.

# Még két hétig felpályás útzár

Ma kellene befejeznie a Szentés és Csongrád közötti Tisza-híd felújítását a Mahid-2000 Zrt.-nek, de az átadásra még várni kell. Leghamarabb október 12-én mehetnek át rajta az autók.

**SZENTES**  
BÍRÓ DÁNIEL

Az eredeti határidő szerint mára kellett volna készre jelenti a Szentés és Csongrád közötti Tisza-híd felújítását, de az átkelő déli oldalán még mindig hiányzik az aszfaltburkolat. Nagy Sándortól, a kivitelező Mahid-2000 Zrt. projektvezetőjétől megtudtuk, a saruszerkezet cseréje elhúzódtott, ezért csak hétfőig tudnak majd hozzálátni az aszfaltretek terítéséhez. Ha azal végzetek, a dilatációs elemeknél még lesz munkájuk a szakembereknek, majd a burkolati jelek felfestése következik. Nagy Sándor szerint a legoptimálisabb esetben október 12-én levonulnak a hídról, de a módosított határidő október 15. A híd északi oldalán épített kezelőjárdát lakattal fogják lezárni, a gyalogosok és biciklisek nem használhatják.

Hogy miért kellett pótmunkákat rendelni, arról a beruhá-

zó közútkezelőt is megkérdeztük. A társaság szóvivője, Légrádi Veronika közleményben tudatta: a felújítási munkáknál – így a hídfelújításoknál is – előfordul, hogy a kivitelezés közben, a híd megbontása során kiderülnek előre nem látható problémák. Jelen esetben a pályalemez valós geometriája nagymértékben eltért a tervezettől. Ezért át kellett ütemezni a feladatokat. A szóvivő szerint szerződés módosítás a mai napig nem történt. Hogy a csúszás miatt kötbért kell-e fizetnie a fővállalkozónak, arra Légrádi Veronika nem tudott válaszolni, mert – mint mondta – még nem született döntés az ügyben.

## Tovább nyomoznak

A két hónapja történt tragédia ügyében még nincs eredmény. Egy 30 éves szentesi fiatalember halt meg a hídon, amikor biciklijével behajtott egy körbe nem kerített, kivilágítatlan munkagödörbe. A rendőrségtől azt az információt kaptuk, hogy az ügyben a nyomozás fokozott ügyészi felügyelet mellett folyamatban van. Jelenleg tanúkihallgatások és adatgyűjtés folyik.

# Nyitva van az Ügyfélkapu: tessék belépni!

Előadások azoknak, akik ismerik és azoknak, akik csak most fogják megismerni.

Helyszín: Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara  
Szeged, Párizsi krt. 8 - 12. Időpont: 2009. október 6. kedd  
A részvétel ingyenes!

**Kopint-datorg**  
Infokommunikációs Zrt.

Új Magyarország  
FEJLESZTÉSI TERV